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Stečajni dužnik: Stečajna masa iza MIZ d.o.o. u stečaju, Zagreb, Radnička cesta 52, OIB: 
   78017148983, zastupana po stečajnom upravitelju Stjepanu Loviću  
 
 
 
Predmet:   Prijedlog za određivanje nagrade stečajnom upravitelju 
   Završni račun stečajnog upravitelja 
 
 
 
I. Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-2691/2015 od dana 30. ožujka 2016. 
godine otvoren je i istovremeno zaključen stečajni postupak nad dužnikom MIZ d.o.o. u 
stečaju. Istim rješenjem sam imenovan stečajnim upraviteljem stečajnog dužnika.  
 
 Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-57/2021 od dana 21. srpnja 2021. 
godine, a po prijedlogu stečajnog upravitelja, upisana je u sudski registar Stečajna masa iza 
MIZ d.o.o. u stečaju. 
 
 Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-23/2026 od dana 20. siječnja 2026. 
godine, a po prijedlogu stečajnog upravitelja, određen  je nastavak postupka radi naknadne 
diobe Stečajne mase iza MIZ d.o.o. u stečaju, te su vjerovnici višeg isplatnog reda pozvani na 
prijavu tražbine u roku od 30 dana od dana objave poziva. Rok za prijavu tražbina je istekao, a 
ni jedan vjerovnik višeg isplatnog reda nije prijavio tražbinu. Stoga su rješenjem Trgovačkog 
suda u Splitu, posl.br. St-23/2026 od dana 05. ožujka 2026. godine vjerovnici nižih isplatnih 
redova pozvani na prijavu tražbine u roku od 30 dana od dana objave poziva. Rok za prijavu 
tražbina je istekao, a ni jedan vjerovnik nižeg isplatnog reda nije prijavio tražbinu. 
 
 Stoga nema ni razloga da se održi posebno ročište za ispitivanje prijavljenih tražbina 
vjerovnika nižih isplatnih redova koje je zakazano za dan 29. travnja 2026. 
 
II. Obzirom na sve navedeno, stečajni upravitelj dostavlja naslovnom sudu prijedlog za 
određivanjem nagrade za rad stečajnog upravitelja i završni račun, a sve kako bi sud, nakon 
pravomoćnostir rješenja o određivanju nagrade, isti mogao ispitati te ga objaviti na mrežnim 
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stranicama e-Oglasne ploče sudova, a nakon toga sukladno članku 286 st.1 Stečajnog zakona 
zaključiti stečajni postupak. 
 
Prilog:  Prijedlog za određivanjem nagrade za rad stečajnog upravitelja; 
  Završni račun stečajnog upravitelja; 
 
 
       

Stečajni upravitelj 
dr.sc. Stjepan Lović 
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